

昨日,我市各婚姻登记处门口排起预约长队。多对新人甜蜜领证——

“2020520,我们结婚吧!”

昨天是2020年5月20日。“2020520”,因谐音“爱你爱我我爱你”,对于准新人来说,这可是难得的表达爱意、寓意美好的“好日子”,选在这一天结婚,更具特别的意义。

“给你的新娘买束花吧,祝你百年好合!”20日上午一早,几对情侣早早来到芗城区民政局婚姻登记处门口排起长队,他们难掩激动的心情,注视着对方的眼眸透着浓得化不开的爱意。一些卖花的商家也抓住“商机”,在门口卖起花束来,排队的准新娘手上,几乎人手一束。

在等待区的杨先生和林女士,为了等待这一刻,显然做了充足的准备。准新娘身上一袭粉纱裙,脸上妆容精致;准新郎则一身白色衬衫黑色西裤,显得特别庄重。“虽然只是登记,但还是有仪式感。”准新娘林女士是一名教师,她说经过10年的爱情长跑,决定在这一天给彼此一个新的“身份”,“十几天前打电话预约,是家长帮我们选的日子,他们说不用专门去查黄历找日子,就这天最好!”

“有一点点紧张。”见爱人有一点点紧张,杨先生轻轻地为她捋了捋发尾,然后握住她的手。很快,轮到杨先生和林女士办理结婚证,当按下手印时,也许是因为太激动,新郎的手轻轻地颤抖了下,“恭喜二位”,钢印在结婚证上烙下后,工作人员双手将证件递给这对新人,并送上祝福。随后,这对新人在现场分发喜糖,分享他们新婚的喜悦。

相较其他准新人,另一对新人杨先生和蓝女士显得特别“重视”,他们专门请了摄影师为他们在登记现场拍照。“我们都是25岁,原本没打算这么早结婚,再谈几年恋爱再说,但今天的日子太好了,太有意义了!”新娘蓝女士话音刚落,新郎杨先生就抢着说:“反正我这辈子就认定你了,和你谈恋爱开始就是以结婚为目的,早晚都一样!”紧接着,杨先生继续向爱人表白。

在排队等候结婚的准新人里,林先生和许女士有点显眼,因为他们看上去都不年轻,也没有像年轻人那样隆重打扮,更没有年轻人溢于言表的激动和紧张,他们显得从容、淡然。许女士说,他们今年都39岁,都经历过一次失败的婚姻,两个人能走到一起不容易,专门找了“2020520”这一天登记结婚。“我们可能没有像年轻人那么兴奋,但内心还是很开心的。我们专门找这一天特殊的日子登记结婚,就是希望能记住这一天,开启一段人生的新篇章,珍惜以后的每一天。”

记者了解到,昨日到芗城区民政局婚姻登记处登记结婚的新人们,都是提前预约的。“往年这种特殊的日子,市民们都会‘扎堆’结婚,今年因为疫情防控情况特殊,我们既要做好服务,又要做好疫情防控。”芗城区民政局婚姻登记处相关负责人介绍,他们提前做好“2020520”这一天的婚姻登记准备工作,于今年4月24日发布预约公告,市民通过打电话预约,分时段安排登记,“提前发布温馨提示,强化服务场所人员出入管控,严格落实佩戴口罩、体温检测、信息填报、通风消毒等防疫措施。同时也提前告知预约婚姻登记当事人重要事项,引导按预约时间到场办理;对婚姻登记材料进行预审,提前完成档案材料复印整理等工作,减少当事人现场停留时间。”该工作人员介绍,5月20日这天因为“特殊”,只办理预约的结婚登记,不办理离婚手续。据统计,这一天,芗城区共有147对新人预约登记结婚。

◎记者 周杨宁 文/图



杨先生与林女士喜领结婚证

延时服务 为“爱”助力

本报讯(许颖 何怡画)5月20日,在这个“三倍爱你”的特殊日子,云霄县行政服务中心婚姻登记处迎来了今年结婚登记的新高峰。据统计,截至晚上6点,共有254对新人喜结良缘,登记量是平时的近10倍。

现仍处于疫情防控期,为了让前来领证的“准夫妻”都能圆梦,云霄县行政服务中心婚姻登记处通过提早到岗、延时服务、优化登记流程、提升办理效率等方式,积极应对“520”领证高峰,“我们延长上班时间,不间断办理,就是为了争取让‘准夫妻’都能完成今天领证的心愿。”县行政服务中心综合科科长郭荣生说。

20对金婚夫妇共庆“520”

本报讯(记者 朱俊辉 通讯员 杨永峰 林小红 文/图)昨日,华安县平湖社区别出心裁,邀请20对社区金婚长者,由社区社会组织“呷福”厨娘班为他们组织金婚喜宴。在“2020520”这个特别的日子里,为长者们送上诚挚祝福。

本次活动以“老吾老同心,我爱您共庆”为主题。20对金婚老人在工作人员的引导下,通过拍照留念、集合游园(左图)、共享晚餐等方式庆祝金婚,共度“520”这个特别的日子。活动中,一张张岁月雕刻过的脸庞洋溢着对老伴满满的深情。据悉,此次活动也是平湖社区第一个正式孵化成立的居民社会组织——“呷福”厨娘班的初次登台亮相。

本报讯(记者 庄文剑 通讯员 王琼云)因买卖纠纷欠款两次出逃,拒不执行法院生效裁定。八年后“老赖”谢某被抓获归案。日前,南靖县人民法院以拒不执行判决、裁定罪判处谢某有期徒刑一年四个月。

谢某系南靖一服装公司法定代表人兼总经理。2009年7月,南靖县人民法院对谢某所在公司与陈某之间存在房屋买卖合同纠纷作出民事调解书。调解书生效后,法院依法要求谢某及其所在公司清偿陈某的150万元债务。谢某及其所在的公司未履行调解书所确定的义务,2009年8月,南靖县人民

因欠款两次出逃 “老赖”落网并获刑

法院受理陈某申请执行,向谢某发出执行通知书,后又要求谢某申报财产。谢某申报了公司机器设备及开设在中国农村信用社的公司账户,但隐瞒开设在中国工商银行的个人账户。2009年9月11日,谢某隐瞒申报的工商银行个人账户收到货款545200元,谢某未将该笔钱款上交法院或支付给陈某,而是指令公司出纳员将钱转到其指定的账户,剩余部分取现后交给谢某。谢某将其中的近45万元归还给公司的其他债务人,携带约3万元现金潜逃。2011年11月18日,谢某主动投案,同日被取保候审。在取保候审期间,谢某再次潜逃,直至2019年12月11日被佛山市公安局抓获归案。

声明

原址在龙文区步文镇田丰村房屋,现拆迁安置于龙文区新浦东路129号联丰浩苑安置小区9幢502号。今苏炎根申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:苏炎根 2020年5月19日

声明

原址在龙文区步文镇田丰村房屋,现已拆迁。原产权人郑阿歹、张扬梅于2006年3月7日将30.62平方米拆迁安置权益面积卖给杨佳豪,安置于龙文区新浦东路129号联丰浩苑安置小区22B幢603号。原产权人郑阿歹、张扬梅已去世,今杨佳豪申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:杨佳豪 2020年5月20日

声明

原址在漳州市金湖村湖内房屋,现拆迁安置于芗城区芝山路43号金湖花园一期1幢1302号。今郭英海申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:郭英海 2020年5月20日

彭溪:春茶飘香致富路

制春茶接近尾声。在平和县崎岭乡彭溪村,茶农何银坤、何阳贞兄弟的白芽奇兰加工坊,一派忙碌景象。“谷雨”后,立夏前是采制春茶的好时节。

食指与拇指并拢,轻轻用力,鲜茶的叶片便被摘断,一芽三叶的茶青开始了一段“新的旅程”。大半天的采茶过程中,如此的动作需要重复千百次。采青、晒青、摇青、杀青、揉捻,“辛苦是辛苦,但是乐在其中。”何银坤说。

茶泡开,琥珀色的茶汤香气四溢。“彭溪村平均海拔超过600米,我们家的茶长在高山,有一种高山韵味。”何家兄弟最引以为豪的是

父亲的制茶工艺。“一到制茶季,满村子都是茶香,我记得大约是上个世纪90年代末,有很多茶商会优先收走我们家的茶。因为我们家的茶品质质量都好,虽然每斤还要比别家贵出5元。”去年,何银坤的白芽奇兰荣获“第六届海峡(漳州)茶会暨第十二届平和白芽奇兰茶王赛”银奖。

崎岭乡彭溪村发挥资源、环境、生态优势,大力发展区域特色茶叶产业致富。种茶、制茶、售茶的茶农有2000多人。如今,该村茶园总面积6800多亩,年产新鲜茶叶6000吨,茶农人均茶叶收入3万多元。

◎苏水梅

煮熟的鸭子也会“飞”

“要几只?好,地址发短信过来。”在南胜镇的杏坛咸水鸭店,店老板林明珠一大早就忙开了,一边要赶制咸水鸭,一边要随时接听顾客的订购电话。

在疫情防控期间,食品行业的销售都受到了不同程度的影响,而作为平和县的土特产“南胜咸水鸭”,却依然生意火爆。林明珠告诉记者,锅里正在煮的鸭子2个小时后,将借助的土快、快递物流,“飞”往省内外,最快中午就能到顾客的餐桌上。

从业30多年的林明珠,17岁便跟着父亲学做咸水鸭。如今父亲年老,这家让远近乡邻口口相传的老店就由林明珠和姐姐、姐夫继续经营。“咸水鸭的平均日销量大概有40只,近的有漳州市区、厦门,远一些的福州、广东、湖北、北京也有客人通过电话订购。”除了通过邮寄的方式“飞”向全国各地外,“南胜

咸水鸭”也跟随本地人的脚步“远走”他乡。南胜镇本地外出务工、经商的人常常光顾林明珠的店,带上本地特产咸水鸭前往各地,“南胜咸水鸭”也随着本地人的脚步声名远播。

然而,咸水鸭属于短期存放食品,走“远路”的过程如何储存成为林明珠急需解决的难题。“咸水鸭一般只能存放2至3天,这也是之前我们不敢接远程订单的原因。”林明珠说,后来一位顾客建议林明珠用真空包装将咸水鸭密封起来,再加冰块,这样能延长其保鲜期限。林明珠听从顾客建议,购买了一台真空压缩机,客人下单后马上包装,联系快递取件寄出。林明珠也由此受到启发,原本只想默默守着老店的她看到了当今物联网的方便快捷,打算开拓更多网上销售方式,让“南胜咸水鸭”飞得更远。

◎赖伟玲 文/图



林明珠从真空压缩机取出真空包装好的咸水鸭

套牌妄想逃避交规 “搬起石头砸自己脚”

本报讯(记者 朱俊辉 通讯员 欧东茵 陈聪妹)5月19日16时许,东山县公安局交警大队西埔中队接到大队指挥中心指令称:“一部车牌号为闽E2×××8的黑色别克轿车涉嫌使用套牌,该车在西埔镇东埔街榕树下正准备离开,请前往拦截查处。”

接到指令后,西埔中队迅速召集民警,兵分两路搜寻嫌疑车辆,终于在西埔村市民篮球场发现嫌疑车辆。当时车上已无驾驶员。民警随即向周边村民询问车主信息,均未果。“当时我们在现场发现有一个小伙子一直站在旁边看,我们怀疑他便是车主,可是一番询问他都不承认,我们只好联系了拖车。”民警唐坤龙说,庆幸的是,他们很快发现巷子口有个视频,通过视频显示,证实车主便是刚刚询问的小伙子叶某,民警随即将其抓获。

经查,驾驶员叶某是东山人,车辆信息与公安管理综合应用平台的原车不符,同时发现车上有苏UK1189的原车号码。叶某表示,车辆是去年跟云霄朋友买的二手车,因车辆未年检,自己只有摩托车驾驶证,为逃避交规,所以选择套牌,没想到还是落网了。依据《道路交通安全法》规定,叶某因套牌驾车、准驾车型不符被交警部门处2000元罚款、扣摩托车驾驶证12分,并处行政拘留。

民警提醒:由于套牌车主在路上行驶极少以交通法规来约束自己,随之带来的交通事故、法律纠纷必给社会带来更大的不稳定因素。一经发现套牌现象,对于套牌车除了给予经济处罚外,严重者还要予以刑事处罚,最终是“搬起石头砸自己的脚”。

遗失声明

▲南靖县简云龙、简凤夫妇不慎遗失第二孩儿(简煜阳)出生医学证明,证号:T350479731,声明作废。

▲云霄县黄志伟、罗艺萍夫妇不慎遗失第一孩儿(黄雅琪)出生医学证明,证号:R350486220,声明作废。

▲漳州卫生职业学院护理专业2020届毕业生刘丽娟不慎遗失《福建省普通大中专院校毕业生就业推荐表》壹份,学号:170110831,声明作废。

▲父亲杨尚运、母亲许惠敏不慎遗失第一孩儿许博超的出生医学证明,证号:K350552060,现声明作废。

▲漳浦县杨建华不慎遗失从业资格证壹本,证号:3506230020108016963号,声明作废。

▲福建铁路国际旅行社有限公司漳州分公司不慎遗失漳州市市场监督管理局2016年03月29日核发的电子营业执照,电子营业执照序列号:10015100470930,现声明该电子营业执照作废。

▲王敬刚不慎于2020年5月14日遗失第二代居民身份证,证号:372526197807071415号(有效期限:2020年01月16日至2040年01月16日),声明作废。

停电公告

尊敬的客户:
因电力检修、用电工程、市政工程需要,拟对下列供电设备进行停电,请停电范围内的客户提前做好准备。

5月28日7:55—19:55
东屿抽水II线、东屿路口支线【龙文区】东屿路口、东屿店面村、鑫辉玻璃(专)、东屿村、东屿村部、石仓村六号路灯(专)。

5月28日13:30—18:00
桶仔支线【龙海市】下埔村。

5月28日7:00—22:00
颜桥I线、颜下线、颜桥箱线、南星小区I线、颜桥II线【龙海市】路边周转房(专)、凯捷毛纺(专)、梦娇兰日用化学品(专)、养蟹场(专)、杰晟工贸(专)、下吴村、众艺五金(专)、丹艺塑料(专)、下庄村北、商品房。

5月29日8:00—19:00
白云变云头线【龙海市】山兜村。

5月29日7:55—18:25
书厅支线【龙文区】永兴服务(专)、下尾李村、成鑫铁件(专)。

5月29日8:05—18:35
下吴路边村。

5月28日8:05—18:20
田寮线【芗城区】蔡前竹仔围村。

5月28日7:30—18:00
霞庄变霞程线、霞庄II回联路线【龙海市】高岭陶瓷材料(专)、下埔村、明佳食用菌(专)、桶仔村、大湖社口村、大湖村、安田尾村、东屿村、后壁山村、下庄村附近、下庄村庙、顶楼村、横山村、湿田村、宏兴木业(专)、程溪第三中心幼儿园、阔鲜食用菌(专)。

5月29日8:00—19:00
白云变云头线【龙海市】山兜村。

5月29日7:55—18:25
书厅支线【龙文区】永兴服务(专)、下尾李村、成鑫铁件(专)。

5月29日8:05—18:35
下吴路边村。

霞仓支线【芗城区】刘坑村、铁塔公司(专)、霞仓村。

5月29日7:55—18:25
书厅III支线【龙文区】书厅村。

温馨提醒:因施工可能提前结束,线路可能提前送电,请您在停电期间停止电器操作,避免提前送电导致的人身伤害或财产损失。若遇恶劣天气或特殊情况,上述施工可能顺延,给您造成的不便,敬请理解。下载“网上国网APP”即可查询实时停电信息及未来7天计划停电信息等。

国网漳州供电公司
2020年5月20日

